

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Η επιχείρηση «**ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ Α.Ε.**» διαθέτει πολυετή εμπειρία στον τομέα της Διαχείρισης Προμηθειών του Δημοσίου Τομέα.

Η ασφάλεια των εμπορευμάτων που διακινούνται από την επιχείρηση είναι, για τη διοίκηση και το προσωπικό αυτής, υψίστης προτεραιότητας και σημασίας. Στα πλαίσια λειτουργίας της επιχείρησης σε μία έντονα ανταγωνιστική αγορά, το Σύστημα Διασφάλισης της Υγιεινής και της Ασφάλειας των Τροφίμων που αυτή εφαρμόζει, ικανοποιεί τόσο την Εθνική Νομοθεσία και την Νομοθεσία της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε θέματα Υγιεινής και Ασφάλειας των τροφίμων, στοχεύοντας στην διάθεση ασφαλών και αξιόπιστων προϊόντων.

Βασικός στόχος της πολιτικής ποιότητας της επιχείρησης είναι η αποφυγή προβλημάτων, δια μέσου της έγκαιρης πρόληψης αυτών, καθώς και δια μέσου της συνεχούς βελτίωσης της οργάνωσής της, με την ενεργό συμμετοχή όλου του προσωπικού της στους στόχους αυτής. Η επιχείρηση μεριμνά και για την αποκατάσταση των προβλημάτων που ίσως δημιουργήσει στους πελάτες της.

Οι αρχές δια μέσου των οποίων διασφαλίζεται η συμμόρφωση της εταιρίας με τις απαιτήσεις της Εθνικής και Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας αναφέρονται στο Εγχειρίδιο Ασφάλειας Τροφίμων αυτής.

Η εταιρεία επενδύει συνεχώς στην εκπαίδευση και επιμόρφωση του στελεχιακού δυναμικού της προκειμένου αυτό να μπορέσει να ανταπεξέλθει στις συνεχείς προκλήσεις της αγοράς και την ανάγκη εξασφάλισης ικανοτήτων που σχετίζονται με την ασφάλεια των τροφίμων.

Η εταιρεία προσδιορίζει, επανεξετάζει και ενημερώνει πληροφορίες που σχετίζονται με εξωτερικά και εσωτερικά ζητήματα στοχεύοντας στη συνεχή βελτίωση και στην προσαρμογή στα νέα δεδομένα της αγοράς και τις απαιτήσεις των πελατών της.

Όλα τα θέματα σχετικά με την Ασφάλεια των προϊόντων της επιχείρησης, αντιμετωπίζονται από το συντονιστή της Ομάδας Ασφάλειας Τροφίμων με υπευθυνότητα και ανεξαρτησία, κατόπιν εκχώρησης σε αυτό της σχετικής αρμοδιότητας από την Διεύθυνση.

Ως εκ τούτου η επιχείρηση εγγυάται ότι τόσο οι απαιτήσεις της Εθνικής και Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας όσο και των προδιαγραφών της, ικανοποιούνται πλήρως.

Δια την εταιρεία,

Ημερομηνία
01-06-2020

ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ
ΒΑΣ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 84 - 12134 - ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
ΑΦΜ: 093314039 - ΔΟΥ. ΠΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
Τηλ: 210 5732084 - 210 5723646 - Fax: 210 5774852